[bookmark: _GoBack]Zakład Eksploatacji Urządzeń Komunalnych Sp. z o. o.
w Siedlcu informuję, że od dnia 11 lutego 2019 roku
w godzinach 800 – 1500 w m. TUCHORZA nastąpi bezpłatna wymiana wodomierzy głównych. 
Wymianę będą prowadzili hydraulicy Z.E.U.K.
Kontakt do pracownika:  607-045-685

Zakład przypomina jednocześnie, że od 1 lipca 2016 r. wszystkie przyrządy pomiarowe, których utrzymanie należy do klienta (podliczniki) powinny posiadać aktualny znak legalizacji. Wskazania podliczników, dla których upłynął okres legalizacji nie będą brane pod uwagę przy naliczaniu opłat.
Montaż podlicznika można zlecić pracownikowi ZEUK lub dokonać jej we własnym zakresie, z tym że niezbędne będzie jego zgłoszenie i zlecenie plombowania.
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Zakład Eksploatacji Urządzeń Ko munalnych Sp. z o. o.   w Siedlcu  informuję, że od dnia  11 lutego 2019   roku   w godzinach   8 00   –   15 00   w   m.   TUCHORZA   nastąpi   bezpłatna   wymiana   wodomierzy   głównych.     Wymianę  będą prowadzili  hydraulicy   Z . E . U . K.   Kontakt do  pracownika :     607 - 045 - 685     Zakład przypomina jednocześnie, że od 1 lipca 2016 r. wszystkie przyrządy pomiarowe, których  utrzymanie  należy do klienta (podliczniki)   powinny posiadać aktualny znak legalizacji.   Wskazania  podliczników, dla których upłynął okres legalizacji nie będą brane pod uwagę przy naliczaniu opłat.   Montaż   podlicznika można zlecić pracownikowi ZEUK lub dokonać jej we własnym zakresie, z tym że  niezbędne będzie jego  zgłoszenie i zlecenie plomb owania.  

